

Crimson Japan

クリムゾン・ジャパン

ニュー ワールド ラ プルーム ニセコ リゾート

部屋数は219室、部屋タイプは63種類

ヴィラは5棟のみ棟限定

世界トップクラスのホテル運営チーム運営体制

ごお客様のご要望に応えられるようえて、素敵で最高な空間をお届けします。

客 室

「Home away Home」の理念に沿って作り出されたが形作る客室

自然大自然と北海道の文化を融合させた

簡素シンプルなデザインに職人のこだわりが含まれのこだわり、ディテールに尊さと宿る高貴さ、華やかさを秘めたやかさ

内装デザイン

ローズウッドや、ハイアット、ザ・リッツ・カールトン、シャングリ・ラなど、世界一流世界でも一流クラスのホテルブランドの特約デザイナー。

日本日本トップクラスの内装デザイナー 新谷 典彦 及び 新谷典彦と S.D.S International Co., Ltd.。

リゾートは Niseko Village ニセコビレッジ 新雪谷スキー場に隣接し、最寄りのスキーコースを走る Gondola・ロープウェイとの直線距離はわずか200m。

そのこのスキー場は、2030年札幌冬季オリンピックの予定地とされた候補地 となっています。

新幹線直行「倶知安」駅のすぐ近く新幹線倶知安駅最寄り、東京まで4時間。地価の伸び率地価上昇率は3年連続で日本1位！

投資用なら高い収益を、居住用なら投資に最適な高収益、居住に最適な絶景を！

環境

100%天然温泉かけ流し

室内外をつなげるをつなぐインフィニティ・プール

「蝦夷富士」と呼ばれるとも称される羊蹄山の景色を思う存分にお楽しみいただけます。堪能

自然に恵まれた美しいニセコの景色を独占するように！

Comment [MK1]: [Word & phrase choice] [Language]

Improved word choice for conciseness and better suitability.

Comment [MK2]: [Clarity & readability] [Language]

Improved the phrasing to better convey the intended meaning.

Comment [MK3]: [Technical word choice] [SME]

Improved word choice for better technical accuracy.

Comment [MK4]: [Clarity & readability] [Language]

Improved the phrasing to better convey the intended meaning.

Comment [MK5]: [Mistranslation]

Mistranslation rectified by using the correct technical word

Comment [MK6]: [Word & phrase choice] [Language]

Improved word choice for conciseness and better suitability.

Comment [MK7]: [Mistranslation]

Mistranslation rectified by using the correct technical word

Comment [MK8]: [Technical word choice] [SME]

Improved word choice for better technical accuracy.

Comment [MK9]: [Clarity & readability] [Language]

Improved the phrasing to better convey the intended meaning.

Comment [MK10]: [Technical word choice] [SME]

Improved word choice for better technical accuracy.